

## 图片导读



幸遇法轮功 生命崭新页 (第二版)



丈夫被洗脑班害死 成都余勤芳又被劫持 (第四版)



真善忍画展感动悉尼民众 (第七版)



新唐人举办华人声乐大赛复兴正统文化 (第七版)

## 韩国地区庆典演出 法轮功团体获奖

韩国法轮功学员组成的天国乐团、腰鼓队及功法演示队，十月二十三日受邀参加“第六届富川市民和谐广角”庆典，他们的表演荣获了富川未来奖，三千年一开的奇花优昙婆罗花在活动现场美丽绽放。

富川市长金晚洙和富川市议会会长及多位当地的国会议员、富川市远美区厅长、素砂区厅长、梧亭区厅长、富川艺总副会长等当地政要和二千多名市民参加了本次活动。参加本次活动的文化艺术团体、居民自治团体、福利社团、学校等共七十八个表演团。

每个团体在评审委员们及市民面前，各展示了五分



钟的表演，由评审委员们评选节目名次。压轴亮相的第七十八号团体即是法轮功学

员组成的队伍，天国乐团优美的演奏与法轮功祥和的五套功法，让市民们报以热烈

的掌声。

在富川市具有影响力的国会议员李思哲，亲自向法

轮功学员表示感谢并交谈。学员们向他讲真相，他表示支持法轮功，并在制止中共迫害法轮功签名栏上签名声援。

申请参加这天活动的富川法轮功学员许先生说，“在申请当天，接收申请的工作人员表示，对天国乐团精湛的表演已早有耳闻，且热烈欢迎参加。问他是怎么知道天国乐团的，他意味深长的回答，‘美好的人能慧眼看出谁是美好的人’。”

活动结束后，富川地区主要媒体《富川时报》对天国乐团获奖的消息和天国乐团的表演队伍，做了重点报导。

## 迫害元凶贾庆林在荷兰被起诉

十月二十七日，在中共政协主席贾庆林抵达荷兰访问的第一天，作为中共迫害法轮功的元凶之一、在很多国家以“酷刑罪”和“群体灭绝罪”被告上法庭的贾庆林再次受到法轮功学员的起诉。

代表荷兰法轮大法学会的律师将诉状传给了荷兰国家公诉机关（Public Prosecution Service Lanlijk Parket），控告贾庆林犯有“酷刑罪”和“群体灭绝罪”。法轮功学员希望在崇尚道义、法治健全的荷兰，迎接这双黑手的应该是罪犯专用的手铐，并呼吁荷兰政府和国际社会共同关注这场发生在中国并仍在持续的迫害，呼吁全世界所有善良的人们共同制止这场迫

害。荷兰电台一台就此采访了荷兰法轮大法协会主席胡本先生。

十月二十九日，荷兰法轮功学员又在海牙国会第二议院前举行活动，揭露贾庆林的罪行，同时要求中共立即停止迫害法轮功。学员们拉起横幅，支起展台，抗议迫害法轮功的罪犯进入荷兰境内。法轮功学员分别用中文和荷兰语宣读了致荷兰各界新闻公告。

一九九九年七月二十日，中共江泽民、罗干集团发动了对法轮功的迫害，并成立了一个专门迫害法轮功的恐怖组织——六一零办公室，贾庆林就是其中直接参与的人员之一。该机构的唯一目的就是迫害在中国大陆

有上亿修炼者的法轮功。迄今为止，超过三千四百四十人经证实被迫害致死，其中包括老人、妇女和儿童。

贾庆林在一九九九年至二零零二年担任中共北京市委书记期间，直接参与和负责对众多法轮功学员施以非法关押及酷刑迫害等罪行，这段时间是北京对法轮功学员迫害最疯狂的时期。许多学员被迫害致死，“天安门自焚栽赃案”也是在此期间上演的。

二零零四年九月以来，贾庆林先后已在奥地利、西班牙被曾在在中国遭受迫害的法轮功学员以群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪等罪名起诉。

## 妻子被害死 工程师和女儿再遭绑架抢劫

（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省火电三公司工程师张庆生，现年五十六岁，妻子孙玉华、女儿张慧，修炼法轮大法，按“真、善、忍”做好人，原本是一个美满幸福的三口之家。却因坚持信仰“真、善、忍”，一家三人屡遭非法关押迫害，妻子二零零四年三月被迫害致死。近日张庆生、张慧父女再遭中共警察绑架、抢劫。

二零一一年十月十八日中午十二点多，张庆生在自家的楼道口再次遭到松北公安分局、乐业派出所蔡景祥等人绑架，女儿张慧下午二点左右在上班下楼时被守候楼下的乐业派出所蔡景祥等人绑架，目前张庆生父女俩人被非法关押于哈尔滨市第二看守所。下午五点多钟张庆生家再次被非法抄家，被抢走现金五万多元、笔记本电脑二台、打印机两台、扫描仪一台、刻录机一台、十余部手机、电动自行车一台。

张庆生一家三口只为坚持信仰，只为说一句公道真话、只为向世人讲清真相，多次遭到非法关押、多次非法罚款、劳动教养、非法判刑、抄家，孙玉华先后四次被非法关押，张慧一次被非法关押，张庆生被非法劳动教养一次，被非法诬判三年。二零零一年和二零零

四年两次被哈尔滨市呼兰区公安分局国保大队姜继民和陈兆林、王可达等人非法抄家，被抢电脑、打印机、照相机、现金等各种财务加上非法罚款共计折合人民币八万多元私人合法财产。

二零零四年一月十四日，孙玉华在去邻居家串门的路上被呼兰区公安分局姜继民、陈兆林、王可达等人野蛮劫持，把人强行抬到车上，绑架至呼兰区公安分局内，残酷殴打、刑讯逼供，逼迫孙玉华所谓交待问题。在长达五十五天的刑讯、灌食折磨后，孙玉华被活活迫害致死，时年四十八岁。

当时年仅十八岁的女儿张慧就读于哈尔滨师范大学呼兰学院中文系。二零零四年一月十四日呼兰区公安分局姜继民、陈兆林、王可达等人绑架孙玉华之后，给张慧打匿名电话谎称其母亲出车祸了在呼兰医院，将张慧从家中骗出。

张慧找遍了所有的呼兰医院也没有找到母亲，天黑了回到家，刚刚开门时又被姜继民、陈兆林、等人绑架。呼兰区公安分局迫害致死孙玉华后，为了掩盖其罪行，野蛮地将张慧非法劳动教养一年，关押至黑龙江省戒毒所，把张庆生判刑三年投入呼兰监狱。

## 亚洲研究协会年会 法轮功被迫害真相受关注

亚洲研究协会中大西洋地区（Mid-Atlantic Region/Association for Asian Studies, MAR/AAS）第四十届年度会议十月二十一日至二十三日，在普林斯顿大学弗里斯特中心（Frist Campus Center）召开。此次年会的主题是“亚洲的人权与社会正义”。会议设置了四十余个讨论小组，就不同的话题与角度探讨亚洲的人权与社会问题。

来自拉萨尔大学（La

Salle University）的西班牙文教授胡小萍（Hsiao-Ping Biehl），以“法轮功学员在中国受到迫害的真相”为题，讲述了法轮功作为一个以真、善、忍为基本准则的修炼团体，如何因为广受民众喜爱，而招致中共前主席江泽民的嫉妒，从而精心设计与导演了一场对法轮功学员的长达十余年的迫害。演讲中所列举的迫害事实与数据，尤其是对法轮功学员进行活摘器官的残忍迫害手段，令在场听众感到震

惊。

研讨会上，中国的人权问题受到了人们的关注。其中，中共政府对于信仰的控制与迫害、中国的社会法制与言论自由现状都是讨论的话题。现场一位研究宗教历史的教授表示，中共打压法轮功完全是出自于恐惧。其实中共本身就是一种伪宗教，它不信神，而是信仰物质，中共这样打压信仰的做法也是不可能成功的。

（转第七版）